

张柏芝昨夜喜得贵子

男婴重6.8磅 长得像谢霆锋

张柏芝于昨晚9点35分在香港养和医院顺利生下一男婴。谢霆锋的父亲谢贤向守候在医院的香港媒体透露：“是个男孩哦，很像霆锋，头发很多！”

谢贤说，张柏芝是剖腹产，虽然是第一胎，但是生产过程非常顺利，并且谢霆锋也陪着她进产房，“从推进去到出来，不到45分钟，很顺利。”男婴重6.8磅，母子平安。



张柏芝(资料照片)

据报道，张柏芝的预产期为下星期一，1日晚，她突然感觉胎动，老公谢霆锋大为紧张，立即替老婆收拾好行李连夜赶往养和医院，公公谢贤和婆婆狄波拉也立即赶到医院会合，全家总动员陪柏芝入院生BB打气。

BB出生前夕，张柏芝和霆锋也收到好消息。据悉，张柏芝在2005年斥资2100万元购入康乐园26街的洋房，前日下午以2600万元成功出售，账面净赚500万元。

其实张柏芝投资地产业屡有斩获，早前先后出售九龙塘又一村花园和康乐园另一个洋房，狂赚1190万元。而2003年楼市跌到最低位时，她力排众议以498万元购入康乐园西路一个单号洋房，与家人入住。2005年楼价急升，她立刻以850万元出售，账面获利高达352万元。 本报综合

广电总局发文严打违规行为 烦心广告有法治了

在电视上看一部电影，有时会出现七八次广告插播；一些在深夜时段播出的广告太过低俗；“游走”于荧屏下方的字幕广告太过烦人……这些让人心烦的现象有望被遏制。日前，广电总局向各省、自治区、直辖市广播影视局发出《广电总局关于进一步加强广播电视广告播放管理工作的通知》，对近年来一些广播电视播出机构“只看钱、不看内容”地播出违规广告的行为进行严打，对于问题特别严重者，除了停播等处罚外，还将向社会曝光。

虚假广告识别8法

虚假广告识别8法

1. 说得大对时别相信
2. 声称“零风险”、“零副作用”、“无副作用”的别相信
3. 用专家、病倒、患者证明的别相信
4. 用部队、大学、研究院科研成果的名义宣传的别相信
5. 广告中只留电话和信号的别相信
6. 没有广告批准文号的别相信
7. 在街头路边散发的小广告别相信
8. 和其他产品的功效和安全性做比较的别相信

广电总局提醒广大消费者，在购买药品、医疗器械、保健食品、化妆品、食品、图书、音像制品、电子出版物、服务广告时，要仔细阅读广告内容，注意广告中是否有上述8种情况。如有疑问，可向当地工商行政管理部门或消费者协会咨询。

目前，广播和电视的广告存在相当数量的违规现象，广电总局这次重点指出了四大严打对象：内容虚假、格调低俗的医疗、药品、性保健品广告和各类型暗示广告；播放影视剧时超长、超次插播广告；游动字幕广告、挂角广告及不良短信和声讯服务广告；转播其他台节目时遮盖和替换他台的广告。相关负责人表示，这些问题已经严重影响了广播电视的社会公信力，群众意见很大。

如何处罚呢？《通知》作了具体规定。首先要求各级广播电视播出机构严格把关，不给这些“黑广告”发放“准生证”。同时，要求各级广播电视播出机构“自纠”，凡属虚假、违法、格调低下的医疗、药品、性保健品广告和各类型暗示广告一律不得播出。

对于“屡教不改者”，广电总局将依法给予通报批评、诫勉谈话，直至停播商业广告等处罚，并向社会曝光；凡出现严重违规问题的，要对直接责任人给予必要的行政处分，并追究播出机构及管理部门分管领导和主要负责人的责任。

邱丽华



8月1日晚，上街区举行了“军民一家亲”文艺晚会，荣阳驻军某部官兵和5000多名群众欢聚一堂，共同表演了歌曲、舞蹈、戏曲等精彩的文艺节目，军民拉歌更将晚会推向高潮。

本报记者 汪静文 通讯员 克东海 摄

最引人注目的电视主持人—— 毛泽东的外孙孔继宁

8月的荧屏，最引人注目的电视主持人，是跨央视和湖南卫视的主持人孔继宁——毛泽东之女李敏的儿子，一个在毛家的外孙辈中唯一与毛泽东有过接触的人。8月1日，为纪念中国人民解放军建军80周年，中央电视台和湖南卫视开始播出纪录片《父辈的战争岁月》，由孔继宁担纲主持。比之亲和自然的主持风格，人们更关注孔继宁的“特殊主持”身份。

“毛家的孙辈中，我是年龄最长的，也是外孙辈中唯一与外公有过接触的人。尽管接触不是很多，但他的教诲和熏陶却一直影响着我的整个人生之路。”接受采访时，45岁的孔继宁点燃一支烟，神态极像当年的毛泽东。

1962年10月，孔继宁出生在中南海。6个月大时，就被抱到了独自住在上海的贺子珍身边。长大后孔继宁参军了，随后进入中国人民解放军南京国际关系学院英语系学习。毕业后到解放军总参谋部任职，先后被派往中国驻巴基斯坦使馆和英国使馆任武官助理。他说：“1997年，因为母亲身边缺人照顾，我才转业回北京。”

转业后，孔继宁开始亮相媒体，但频率并不高。他的另一职务是中国(深圳)民族精神与中国发展研究中心主任，这使他能够对毛泽东思想进行更透彻的研究。经过岁月磨砺、专业研究，孔继宁对毛泽东的理解更加深刻。“我尤其感慨主席晚年的生活。”孔继宁说，“主席最悲哀的一点在于，他一生戎马，为国为民费尽心血，但自己却很少真正享受到温馨的家庭生活。”



毛泽东外孙孔继宁做电视主持人

因为特殊的身份，现在孔继宁成为公众人物，对此他并不感到轻松，他感慨地说：“毛泽东外孙的身份有时对我来说是一种负担，但同时也是一种动力，让我多了一份‘不能给家庭抹黑’的责任感。”

但是孔继宁也很欣慰，因为2003年，他的妹妹孔东梅曾经担任电视片《毛泽东和他的亲属》的主持人，“毛泽东的孙辈‘触电’”在社会上引起关注，但反响很好。而且妹妹不但在业务上支持他，也从观念上给他带来不少启发。

金鹰



奥运畅想 少儿绘画大赛 在京启动

8月2日，中国儿童活动中心绘画班的孩子们在启动仪式上展示自己的作品。当日，“北京2008奥运畅想少儿绘画大赛”中国赛区的比赛在北京启动。本次大赛今年在其他17个国家和地区也相继启动，全球总决赛将于2008年8月初在北京举行。

新华社记者 孟永民 摄

会“变脸”的河南女孩

本报讯(记者 李颖)“变脸”是中国戏曲中的一绝，在川剧中有一个不成文的老规定——“变脸”只传男不传女。一个小女孩玩“变脸”，相信很多人没见过。然而，明日即将播出的《星光大道》节目中，一个会玩“变脸”绝技的女孩将登台献艺。小女孩名叫熊月影，来自河南。



别看小月影今年只有9岁，可她的唱功和戏曲功底积累不少，舞台经验也颇丰富，还曾获得过第九届“小梅花”金奖、2006年河南戏曲金奖。小月影这周登台，将先献演一曲《铿锵玫瑰》，如果在第一轮中胜出，她为观众表演精心准备的《变脸》。

“辣妹”成员梅拉妮： 墨菲是我女儿的生父

据新华社北京8月2日专电 去年与美国喜剧演员埃迪·墨菲约会的“辣妹”乐队成员梅拉妮·布朗8月1日提交文件，要求法庭确认墨菲是她4个月大的女儿的生父。

据美联社报道，布朗将要求拥有女儿安杰尔的全部监护权，并要求墨菲支付合理的子女抚养费。布朗对记者说，“安杰尔是我的孩子，也是墨菲的。她知道，我们两个是想好了才把她生出来，并且一直都要她的。”

布朗今年32岁，她于4月3日生下安杰尔。在安杰尔的出生证明上，父亲的名字是埃迪·墨菲。今年6月，DNA检测表明墨菲是安杰尔的生父。布朗还有一个8岁大的女儿。

墨菲的发言人拒绝就墨菲的私生活发表评论。墨菲今年46岁，他与妻子科利特·米切尔·墨菲育有5个子女。他妻子在2005年向法院提出申请离婚。

蒋雯丽顾长卫： 夫妻没有隔夜仇

不知是顾长卫习惯了幕后工作，还是他也认为自己是个“丑男人”，在面对我们的采访要求时，他表示采访可以，但不拍照。

一个摄影师出身的人，却不喜欢摄影折腾自己——这大概属于顾长卫才有的独特的个性。似乎在他家里，所有抛头露面的事情都由顾太太一人就可以完成。一个外向，一个内向，每当有人问起蒋雯丽这段看似“不搭调”的婚姻时，她认为幸福的内核只有自己知道，外界的反应早已不会影响他们的生活本身。

她是个友善的人

蒋雯丽是个友善的人。采访当天，当我们面对面落座的那一刻，我的开场白在现在看来简直是太过冒犯。

我说，李咏说过一句特逗的话，“我一直觉得这个世界上最受委屈的是我太太，可是没想到还有两个女人比我太太更委屈，一个是徐帆，一个是蒋雯丽。”

我的话刚落，全场已是一片肃静，每个人的眼睛都盯着蒋雯丽，像是等待着火山爆发。这个开场白的确有火爆。等了几秒钟，蒋雯丽回了下神，随即“呵呵”一声，就这么一笑而过了。

了解蒋雯丽的人都知道，关于她和顾长卫的话题，近几年在公众场合下，不管自己面对的是哪家媒体，她都很少提及，我们只能靠时间的碎片将记忆一点点拼凑起来，才能找回他们的爱恋。蒋雯丽和顾长卫的结合，曾一度着实让人匪夷所思。

一个标准的美丽女人，是缘分在作祟吗，竟让她落到了李咏开玩笑为屈嫁的顾长卫手里？

其实我想用李咏的话来激怒蒋雯丽，如果我得逞，至少也能证明她有态度。可是以现在的情况看，她一笑而过是一种强有力的反抗，她让我难以找到任何可以入侵她的角度。

他们没离婚 他们很幸福

在电视剧《好想好想谈恋爱》里面，蒋雯丽扮演的谭艾琳有这样的感叹词：爱一个人是神圣的，要以对方的幸福为依归，如果有痛楚，也应该留给自己！

在《中国式离婚》的结尾时，女主角林小枫也有段独白：婚姻其实是沙子在手，你不用力抓紧它，它就是圆滚滚的，一旦抓紧沙子就会散落，等你打开时沙子已经没有了！

蒋雯丽的这两个屏幕形象，颠覆了她以往的温婉贤淑，以致让外界曾经猜测，蒋雯丽的婚姻是不是也出了问题？甚至有传

言说她老公顾长卫已经低调离婚！提起离婚的传闻，蒋雯丽还是微笑，笑得很灿烂，这一次索性选择沉默，只留给我们微笑。

对于顾长卫的评价，单论外形，“表情木讷，说话结巴，害羞腼腆，喜欢猫在一边发呆”这几个词足以准确概括他的特质。但几年前，蒋雯丽和顾长卫都不像现在这么红，记得在一档访谈节目中，蒋雯丽用“散漫的平凡人”来形容顾长卫，但后面还加了一句：“平凡人却有不平凡智慧，和一个平静而美好的家庭。”

当他们手挽着手，满脸甜蜜地出现在聚光灯下时，全部传闻都不攻自破！

他是个很踏实的人

蒋雯丽至今还记得1989年12月12日顾长卫的生日晚上，他给她留下的深刻印象。大家都在侃侃而谈，只有顾长卫一人沉默不语，他看上去那么普通，作品却那么厉害。蒋雯丽觉得他是一个很踏实的人。

蒋雯丽说：“我当时从一个小城到北京读表演，然后做演员，这个圈子和我从

小到大的生活是完全不同的。在北京漂漂不定的日子让我很没有安全感，我渴望稳定的家庭生活。可能我天生就是渴望被呵护的，我很喜欢顾长卫身上的沉稳和质朴，他到现在还是这个样子，这和圈内的很多人都不同。”

有一次蒋雯丽和老公谈及影视圈中的投怀送抱、逢场作戏，虽然只是泛泛地聊，但是女人的不安还是随着语言传递给了顾长卫。那一次他非常认真而严肃地对蒋雯丽说：“如果有哪个女演员对我、或者我对一个女演员有好感都会有可能，但是这与我对你的爱比起来那就太微不足道了，请你相信我！”

他们也会像天下所有的夫妻一样吵架，用蒋雯丽的话说是“我们之间发生摩擦时，我总是暂时多忍让点，我觉得丈夫生气会对身体不好，毕竟他是最亲的人！每次他生气，我都像哄孩子那样哄他。我特别不赞成夫妻之间冷战，生气不要有过夜仇，如果两人经常冷战也就意味着感情逐步变坏了。”

尹璐

